



# **Rozhovory se životem**

## **49**

## ***OBSAH***

Dopis duchovního učitele Harduse-----	3
Ranní modlitba posledních optinských starců-----	4
Naše sny - 2. část-----	5
Těžkosti života-----	21
Vánoční poselství-----	23
Kristovo narození-----	25
Zrání lidské bytosti-----	27
Několik slov na závěr-----	29

Texty mohou být šířeny za podmínky, že toto se bude dít v nezměněné  
a nezkrácené verzi zdarma a bude uveden zdroj  
[www.rozhovorysezivotem.cz](http://www.rozhovorysezivotem.cz)

## *DOPIS DUCHOVNÍHO UČITELE HARDUSE*

Náš milý příteli Františku!

S radostí plním tvoje přání a přání tvých přátel, o které se staráš v Čechách, a píši vám úvod do dalšího čísla Rozhovorů. Dnes začnu jinak, několika verši:

Pozemská smrt není konec,  
ale ani minulost.  
Pozemské dožití je jen zlom,  
pokračování života na věčnost.

Tyto veršičky povedou mnohé obyvatele Země ke změně myšlení. Vždyť většině lidstva jsou duchovní pravdy neznámy, a to často z jejich vlastní viny.

Celé lidstvo můžeme zhruba rozdělit na tři velké skupiny: (Nezařazují nikoho do určité skupiny, každý si svoje místo musí najít sám.)

1. Do první skupiny patří všichni, kteří popírají vše duchovní od Boha pocházející, protože jsou přesvědčeni, že aspoň část z toho nemá podle jejich názoru smysl.

2. Druhá skupina toto všechno uznává a přijímá, neboť v jejich očích jsou to informace alespoň zčásti pozitivní.

3. Třetí skupina je schopná rozpoznat dobré bohubilé skutečnosti a uplatňuje je ve svém životě.

První dvě skupiny, k nimž patří většina lidí, brání duchovnímu pokroku na Zemi nebo ho alespoň brzdí.

Třetí skupina obyvatel Země je hybnou silou duchovního rozvoje a pomáhá Božím poslům šířit duchovní pravdy. Tito lidé usilují o vlastní sebepoznání, pracují na sobě tak, aby se osvobodili od svých vlastních chyb.

Smyslem pozemských životů je zcela vyrovnat chyby, které jsme si přinesli z předchozí existence, poznat duchovní rozměr života, duchovně růst, a tedy žít v souladu se zákony Stvořitele. Snažit se dosáhnout toho, co radil Ježíš Kristus. Ten žádoucí vývoj člověka vyjádřil slovy:

**„Bu te dokonalí tak, jako je dokonalý váš a m j Otec na nebesích!“**

Dosažení takového cíle vám, milí přátelé, všem přeji.

### ***Ranní modlitba posledních optinských starců***

*Pane, dej abych s duševním pokojem  
přijímal všechno, co mně přinese tento den.  
Dej, abych se ve všem úplně odevzdal  
do Tvé svaté vůle;  
každou hodinu tohoto dne mě ve všem uč  
a podepři.  
Všechny zprávy, které během dne obdržím,  
mě nauč přijímat s pokojnou myslí  
a pevným přesvědčením,  
že ve všem je Tvá svatá vůle.  
Ve všem, co dělám a ve všem, co říkám,  
ved' moje myšlenky a city.  
Ve všech neočekávaných situacích nedopusť,  
abych zapomněl, že všechno jsi seslal Ty.  
Nauč mě jednat přímo a rozumně  
s každým členem rodiny,  
abych nikoho nezarmoutil a nikomu neublížil.  
Pane, dej mi překonat tíhu nového dne  
a zvládnout všechny události v jeho průběhu.  
Ved' mou vůli a nauč mě modlit se,  
doufat, věřit a odpouštět.  
Amen.*

## NAŠE SNY

*dokončení textu z Rozhovorů se životem č. 48*

Milé dušičky! Dnes bych se chtěl zabývat tou částí duchovní a duševní terapie, která probíhá ve snu. Tento druh terapie je totiž jinak velmi rozsáhlý.

U vás na Zemi jsou studijní obory rozděleny na různé směry a specializace. Nechci však vytrhávat jednotlivé části z celku, protože i vy žijete jako duchovní bytosti v celku vybudovaném naším Stvořitelem pro váš stávající vývojový stupeň. Ale právě při tomto tématu jsem zvolil takovou oblast, kterou jste schopni svým rozumem ještě zvládnout. Vaše sny – cesty vaší duše – prožíváte v různé šíři a také je různě vnímáte.

Musíte pochopit, že když vaše duše opustí pozemské tělo, je to pro ni velmi důležité, dokonce prvořadé. Jste bytosti ducha a duše a svoje fyzické tělo potřebujete jen pro pobyt na Zemi. Cesty ducha a duše bez hmotného těla mohou být zaměřeny na rozličné, pro váš vývoj důležité cíle. Můžete se učit pomáhat, milovat, sloužit, podporovat, a především se posilovat. I tělesné zdraví má svůj význam.

Vzpomínky na prožitky během vašeho pobytu v nadzemí závisejí na hodnotě vaší osobní životní energie, na tom, jak je schopna se tato energie spojit s hmotným mozkiem a co si dokážete do svého denního vědomí uložit. To všechno určuje, zda budete schopni se pomocí snů rozpomenout na události v nadzemí.

### **Barvy ve snech**

Ve snu je vám předávána řada symbolických sdělení. Mezi tyto symboly snů patří například barvy: Modrá je nebeská obloha. Modrá barva je spojena **se zdravím**. Je to barva uklidňující, která posiluje a hlavně harmonizuje. Tato barevnost platí pro celý vyšší duchovní

svět, proto je i na Zemi modrá barva tolik rozšířená. Modrá je z vašeho hlediska nejen obloha, ale i voda, moře apod.

Negativní síly modrou barvu nesnášejí. Milejší jsou jim temné odstíny, šedá a černá barva, a naopak světlé barvy, bílá a modrá je odpuzují. To už je vám většinou známo. Stvořitel ve své moudrosti rozhodl, že lidské oči jsou právě na modrou barvu velmi citlivé. Modrá barva má velmi silné léčebné vibrace.

Tato barevná symbolika má význam nejen pro dimenze ducha a duše, ale i pro vaši spiritualitu. Jestliže dosáhnete před usnutím za pomoci modlitby nebo meditace určitých vyšších vibrací, může se – alespoň u některých z vás – před vašimi zavřenými očima objevit modré záření. Pocítíte harmonii a vy dobře a nerušeně usnete. Vaše astrální tělo pak vystoupí z fyzického těla, ale zůstane s ním spojeno fluidním pásmem – Stříbrnou šňůrou. Proto se snažte do harmonických, modravých vibrací před usnutím dostat. A to je možné jen tehdy, když se plně oddáte nositeli těchto modravých vibrací – Kristu, našemu Spasiteli. Kristus zahrnuje v sobě všechny barevné odstíny s výjimkou temných. Modrá barva je pro lidstvo této Země, stejně jako kdysi pro člověka Ježíše, nezbytným vibračním elementem. Vyzařuje ji voda, vyzařuje ji obloha.

Jako další příklad symboliky snů se dá uvést zelená barva. Čerstvá, šťavnatá zeleň je symbolem **naděje**. A naděje znamená životní sílu, příznivé vyhlídky do budoucnosti. Když přichází jaro, cítíte i vy ve svém vědomí, že se otevírá něco nového – nový život, nová naděje, a to vše spojíte s mladou, svěží zelení. Proto je zelená barva základní vibrací naděje.

Z duchovního hlediska symbolizuje zelená barva určitou svobodu, osvobození duše od nátlaku a také volnost, prožitek vnitřního míru a klidu.

*Naděje znamená svobodu.* Jak rádi si lidé představují, že v dalším životě budou svobodni, zbaveni všeho nátlaku, zbaveni všech nsnází, zbaveni všech povinností apod. Právě to je jejich naděje.

Když se vydáte do zeleně na procházku, cítíte se volní a svěží. Jste obklopeni živoucí přírodou, světem zvířat i rostlin, vaše duše

se cítí volná a nespoutaná. Kolem vás jsou také bytosti, které vaše oči nemohou vidět – přírodní duchové, přírodní bytosti, ty celou přírodu řídí, chrání a opatrují. V přírodě nikdy nejste sami, a přesto se v ní cítíte svobodní.

Z prožitků v přírodě mohou všichni, co si pamatují svoje sny, přesněji řečeno jejich duše, získat důležité zkušenosti. Když se pohybujete v lese nebo na rozlehlé louce, uvědomujete si prostřednictvím svých smyslů, že jsou v určitém rozsahu omezeny. Přestože cítíte volnost, tušíte, že existují určité hranice vnímání. Cesty pro duši jsou ale omezeny jen stupněm jejího vývoje. Pro výše vyvinuté duchovní bytosti je omezení méně a jejich vnímání se může rozšiřovat do nekonečna. Také ve snu vidíme všechno větší, mohutnější a neomezené hranicemi. Proto usilujte o svůj duchovní růst.

Když se probudíte, uvědomíte si svůj sen: „Byl jsem na zelené rozkvetlé louce. Byl tam klid, ticho, pohoda!“ Klid a spokojenost symbolizují to, že se dotyčný člověk ocitl v jasném nadzemí charakterizovaném dobrým vývojovým stupněm.

Naopak shon a nepokoj jsou znaky temných sfér. V nich je duše utlačena, omezena a necítí se dobře. Tak vznikají děsivé sny provázené noční můrou, člověk se probouzí vyděšený a zpocený. V jasném nadzemí panuje svoboda, klid, harmonie, úsměv spolužijících a jejich pomoc. I když to není pokaždé zřejmé, vždy je nám pomoc poskytnuta. A po probuzení si musíš uvědomit: „I mně bude pomoheno!“

Lidé s duchovními zkušenostmi mluví o „zelených silách“ ve svých snech. To je velmi výstižné označení. Protože se u nich projevuje touha po duchovním vývoji, mají ve své duši „zelené sny“ pevně zakotvené. Tehdy dochází k pohybu nahoru po vývojové spirále. Ještě jedno bych chtěl doplnit: Každá barva, každý barevný odstín má v sobě určitou energii a vysílá určitou vibraci.

Každý člověk, každá duchovní bytost není schopná reagovat stejným způsobem na danou barvu nebo barevný odstín. Záleží na dědičném zatížení a na osobní oblíbenosti. Některé barvy má člověk rád,

působí na něho příznivě a dává jim přednost, jiné mají pro něho malý význam. Člověk se může ve svém životě ptát: Co považuji za svaté u takových barev? Chci následovat ty, kteří v těchto barvách žili důstojný život, jako třeba Kristus, jeho Matka a další? Nebo jsou barevné odstíny těmto osobám přisouzeny jen v lidských představách?

Mnohdy ano: Josef z Nazaretu nikdy nenosil hnědé šaty, a přesto ho tak ve svých obrazech znázorňujete. To je velký omyl! Všechny vysoce vyvinuté duchovní osobnosti mají světlý oděv. Matku Marii si představujeme v bílém oděvu s modravým pláštěm a se zlatou korunou. Tak nám ji popisují jasnovidné osoby. Proto lidé mají tyto barvy rádi, v jejich představách jsou tak vždy oděny výše a vysoce vyvinuté duchovní bytosti. Ve skutečnosti je oblečení vysokých duchovních osobností co nejsvětlejší, někdy zlaté, jindy stříbrné, v každém případě světlé – je to slavnostní oblečení. A tyto barvy mají vysokou vibraci.

## **Usínání a kvalita sn**

Nyní se musíme vrátit od vysokých duchovních bytostí k vašemu duchu a duši. Osobnost, která vás vede, váš nejlepší přítel a nejvěrnější ochránce, je váš duchovní průvodce. Snaží se prolomit ochrannou hradbu vašeho já, aby vám umožnil proniknout do vašich snů, abyste si byli schopni své sny uvědomit, protože to jsou současně zážitky vaší duše v nadsvětí. *Kdo se před usnutím pevně rozhodne, že se ve spánku dostane do spojení se svým duchovním průvodcem a jinými duchovními přáteli, ten toto rozhodnutí také uskuteční! Ale musí se oprostít od všeho pozemského.* To lze lehce udělat řekněte si: „Vzdávám se všeho pozemského, chci se dostat do jasněho onoho světa. Chci být ve spojení se svým duchovním průvodcem a toto spojení si udržet. Moje vibrace mne nyní přivádí k mému duchovnímu průvodci. Opouštím své tělo, překonávám hranice Země, zbavuji se pozemskosti!“

Toto prohlášení je nositelem netušených vibrací, a tak navzdory pozemským omezením dosáhnete jasných dimenzí onoho světa. Tak



můžete udělat obrovský krok. Toho byste jen za pomoci rozumu a hmotného těla na Zemi nebyli schopni. Ale s pomocí svého duchovního průvodce se dostanete do takových dimenzí, ve kterých se můžete učit a kde může být splněno vaše přání. Musíte se ovšem i v pozemském životě snažit dostat se na duchovní cestě dál. Pak je vám umožněno plné využití pravdivých snů.

Je přirozeně velmi těžké si při návratu do pozemských vibrací donést sebou všechno to krásné, čisté, co jste na onom světě prožili a předat to pozemskému mozku. Duchovní mozek ví všechno, a proto jste se mohli v nadzemí dovědět mnohem víc, než je pozemský mozek schopen pochopit. Ale nic není ztraceno, vše zůstane ve vašem duchu a duši zachováno. Netrapte se nad nedokonalostí vašeho pozemského mozku a pozemského myšlení. Jestliže už předem pochybujete, že si žádné myšlenky z onoho světa nepřinesete, pak se omezujete jen na to pozemské. Když se ale spolehnete na váš sice nedokonalý mozek, můžete si do pozemského života přinést stále více prožitků z onoho světa. Pak můžete podněty z pobytu na onom světě ve svém pozemském životě uskutečnit.

Nic není marné, co si upřímně a čestně přejete. Jestliže ale není vaše přání dost důrazné, pak vám patrně energie ubývá. Vaše vlažnost umožní negativním silám, aby vám odčerpávaly životní sílu. Proto pozor, zůstaňte dobře uzavřeni vůči negativním bytostem, chraňte svoje vzpomínky, pocity, prožitky ze snu před zneužitím.

Mnohé duchovní poznatky v pravdivých snech jsou podporovány duchovními průvodci i jinými anděly. Ten, kdo je schopen pravdivé sny poznat, pochopit a s radostí realizovat, ten může být šťastný. Jedno je ale důležité: Kdo je již natolik vyspělý, že svůj rozum zaměřuje nejen na pozemské věci, a kdo se již dopracoval takové moudrosti, že může být ve styku se svým duchovním průvodcem i v tzv. bdělém stavu své duše – tedy v denním vědomí, ten má také určitou zodpovědnost. Musí v sobě chránit dobro. Spojení s duchovními průvodci, duchovními přáteli a pomocníky vás činí zodpovědnými za váš duchovní vývoj. A tuto zodpovědnost mají všichni, kdo čtou

Rozhovory, knihy a jinou literaturu. Ti nemohou říci: „Já jsem nic nevěděl, mě nemůže nikdo obviňovat!“ Musíte si stále uvědomovat vše, co vám bylo předáno. Vy sami jste plně odpovědní za vývoj svého ducha i duše.

Mnozí se teď své odpovědnosti zaleknou. Ale nemusíte mít strach. Boží poslové dobře vědí, že nemůžete všechno přesně uskutečnit. Vždyť žijete na planetě, kterou skoro ze tří čtvrtin ovládají negativní síly. Proto spotřebováváte mnoho energie na to, abyste obstáli v pozemském životě a nepodlehli pokušení.

Už jsem se zmínil o tom, co očekává podle vašich vědců planetu Zemi v důsledku toho, že se zabýváte výhradně materií. Nedejte se těmito předpověďmi zastrašit, naopak uvědomte si: „Jsem dítě Boží, znám mnoho duchovních pravd. Ten, kdo řekl: ‚Já jsem s vámi každý den, až do skonání pozemského času!‘, ten mě ochrání.“ Poslechněte ho, věřte mu, vaše důvěra nebude zklamána. Vaši vědci, zejména ti, kteří jsou ovlivňováni nečistými silami, vám předkládají rozumem ověřená fakta, ale nevěřte jim. Vše se může změnit: *buď k horšímu – lidem, co žijí jen pozemským životem a poslouchají jen svůj rozum, nebo k lepšímu – těm, co se snaží o poznání, kdo věří v Krista.*

Ve snu se často dostanete do svízelných situací, pohybujete se v prostorech, kde jste ohrožováni, pronásledováni, vystaveni nebezpečí, ale pak se náhle vše obrátí k dobrému! Způsobila to vaše víra, láska ke Stvořiteli, snaha ve vašem nitru po vzestupu, snaha prosadit to nejlepší. Ta vás provedla skrze temná oblaka, která můžete svou vůlí prorazit. Když si řeknete: „Otče můj, Tvá vůle se staň!“, tehdy vždycky dobro zvítězí. Pak pomohou duchovní průvodci, vyšší duchovní bytosti, Kristus, Matka Marie, Josef z Nazaretu a další jasné bytosti. **Jen nesmíte pochybovat!**

Bůh je váš pomocník, záchránce, dobrotivě vás vyvede z nebezpečí. Proto si velmi často na onom světě uvědomujete a do snu si přenášíte Boží poselství: „*Neboj se, jsem vždy s tebou!*“

Člověk je bytost žijící ve dvou dimenzích. Nemluví o více dimenzích, jen o dvou. Jedna dimenze je zemská a ta druhá nadzemská. V ní pobýváte po opuštění hmotného těla. Důrazně říkám: I na onom světě jsou jasné a temné oblasti. Důležité je, čeho chcete s vypětím veškeré vůle v životě dosáhnout. Má to být láska, harmonie, bezpečí, svoboda a dobro, všechno to, co vám Kristus svým životem na Zemi ukázal? To, co vám svým: „Hledejte nejprve Boží říši, její spravedlnost, vše ostatní přijde samo!“ radil, nebo vám stačí, že jste pevně spojeni s pozemským životem, a nic jiného si nepřejete? Pak bude tma na této Zemi. Pochmurno bude nejen v duši. I na Zemi bude jednoho dne panovat temnota.

Duševní spojení s duchovním průvodcem představuje z duchovního hlediska souznění a příjemný pocit bezpečí. Ten nám říká: „Jsi v mých rukou, nic zlého se ti nestane!“ A takový pocit vám přeji z celého srdce. Přeji ho nejen vám, ale všem, se kterými jste ve spojení, nejraději úplně všem sestrám a bratrům. Pak by se Země pozdvihla a začala zase žít. Zachránila by se od nebezpečí záhuby. Teď je však těžce nemocná.

Také Matka Země je bytost, přestože si to často neuvědomujete, a tak ji zraňujete. Ale Země se zase zotaví, začne opět od začátku, protože se zbaví všeho zbytečného. Přibudou nové duchovní bytosti, jež pomohou Zemi obnovit. Tím se uchrání dnešní lidstvo před mnohým utrpením. Matko Země zrozená v obrovském Univerzu! Tvůj Stvořitel tě ochrání před nebezpečím! I ty jsi jako stvoření součástí slunečního systému. Ty a mnoho, mnoho dalších planet. A jako nádherná perla budeš jednou zářit mezi duchovními bytostmi!

## **Proroci**

Josef z Nazaretu mluvil o 24 prorocích. Ti měli mnoho schopností, které však nebyly pozemského původu. Byly jim propůjčeny, protože je byli schopni užívat a zasloužili si je.

Daniel byl jedním z nich a kromě jasnovidných schopností měl také dar živých snů. Předpověděl dnešní přechod Země do doby velké změny.

Obtížné je vyložit a pochopit tato proroctví. Když čtete Danielova slova, je v nich i mnoho omylů vzniklých nesprávným překladem. Proto vám radím, zbytečně se s nimi nezatěžujte. Stejně nedokonalé jsou i překlady Kristových předpovědí. Neodpovídají tomu, co chtěl Kristus vyjádřit, co řekl o konečných událostech na Zemi. Ale základní pilíře, podstatné pravdy jsou správné. To se překladatelům naštěstí nepodařilo změnit či jinak vyložit. Ale to už je jiná otázka.

Většinou mají **pravdivé sny** význam jen pro toho, kdo je prožil. Ale sny Daniela a dalších vyvolených výjimečných osobností se týkají budoucnosti lidstva. On byl schopen popsat události, které se odehrají v příštích staletích či dokonce tisíciletích. Ale pozor! Nesnažil se prozradit události dotýkající se lidstva či planety. Jeho sdělení jsou určena vašemu duchovnímu vývoji!

Když se domníváte, že i vy máte pravdivé sny o dnešních nebo budoucích událostech, snažte se pomocí vlastní moudrosti posoudit, zda se části těchto snů netýkají jenom vás. Tak to v pravdivých snech bývá. Pro vás je důležité, abyste zůstali v každém případě pokorní. Nechtějte hned změnit celý svět! Pravdivé sny jsou – podle jejich důležitosti – přímým pokynem od Krista nebo, jako tomu bylo u Daniela, od archanděla Gabriela!

Mnoho Danielových snů o osudu Izraelitů se už splnilo. Mnoho se jich ale teprve splní. Zda se vyplní přesně tak, jak bylo předpovězeno, nebo se tak nestane, to je v moci lidstva. Je dán totiž pouze základ dění, jakýsi pilíř události. A na lidstvu záleží, kterým směrem se ona událost bude vyvíjet. Lidstvo rozhodne, zda se odehraje pod vedením Krista – nebo Lucifera.

Ten, kdo má duchovní znalosti, si uvědomuje, že archanděl Gabriel umožnil Danielovi určitý druh vědomého pohledu do tzv. Akaša kroniky (pozn. překladatele: viz Rozhovory č. 3, Čas a prostor). Takové události nejsou uloženy v podvědomí člověka, Daniel je tedy nemohl znát, a tudíž si je nemohl vybavit. Informovali o nich, pak proto, že mu byly předány v jeho nevědomém stavu pozemského života. Zdůrazňuji nevědomém, protože se to podvědomí netýká.

Vím, že právě nyní začínáte pochybovat: Přesto opakuji ještě jednou: „Nevědomé“ nemusí být stále nevědomé u člověka v pozemském životě – vždyť nakonec Daniel novou věc vysvětlil. Na Zemi určitou věc neznáte, ale v nadzemí, kde se duchovní mozek už silněji vyvinul, oně věci rozumíte. To je díky kronice Akaša, se kterou jste tam v kontaktu.

Je možné předvídat určité události, protože se na základě duchovních zákonů mohou odehrát. To je rámec dění, to jsou ony základní pilíře. Ale samotný průběh události, ten se změnit dá. Průběh časových period na Zemi je pevně stanoven, to je jeden ze základních pilířů. I další – Kristus přijde z pověření Stvořitele je neměnný. Ale vliv Lucifera na chod událostí se odehrát nemusí. Zda se tak stane, závisí na lidstvu. Jen ono určí, jestli se mu podaří lidstvo strhnout na svoji stranu. Člověk – tady se musím vyjádřit opatrně – může svojí vůlí tuto událost připustit nebo odmítnout.

Ještě jednou zpátky k Danielovi: Prostřednictvím vibrací mu byla z onoho světa předána určitá energie. Ta Danielovi umožnila, aby si sdělení uvědomil a přijal. Tyto energie jsou velmi důležité a jejich znakem je čistota. Neúplné pravdy se objevují tam, kde lidstvo pro plné pochopení pravdy nedosáhlo potřebného vývojového stupně.

A nyní to přijde: Daniel všem sdělením nerozuměl, protože přesahovala jeho pozemské představy. Proto mu Gabriel objasnil podrobnosti těchto vizí pomocí snu. V nadzemí mu události popisoval duchovně duševními pojmy tak, aby je pochopil a mohl později popsat svým bližním. Gabriel pak vystupoval jako vykladač snů.

## **Pr b h sn**

Milí přátelé! Dále bych chtěl promluvit o léčivé energii snů. Musím vás požádat, abyste svoje myšlení omezili na vaše vyšší Já – Boží jiskru ve vás, a tak moje sdělení posuzovali z duchovního hlediska. Jako prvotní křesťané se nechceme zabývat materialistickým pochopením snů, ale duchovním zdrojem snů, a to jsou duch a duše. Duch a duše působí na hmotné tělo, na vaše pozemské vědomí, přesto

vnímáte své sny jen částečně. Ze svých pravdivých snů si uvědomujete pouhé zlomky prožitků, ty však obsahují to nejpodstatnější.

Člověk, který sní, je doprovázen duchovním průvodcem do svého duchovního domova – ovšem tehdy, když o to ve své modlitbě prosí. Duchovní průvodce vám události ve snu zprostředkovává a objasňuje. Každý člověk je provázen svým duchovním průvodcem, ale existují tací, v jejichž okolí se pohybují ještě i negativní bytosti. A v takovém případě je jeho vliv na to, abyste si uvědomili význam svého snu, menší.

**Pro správný vývoj sn je rozhodující projevení vaší svobodné v le p ed usnutím.** Není to pro vás určitě nic nového. Už řadu let vás učíme: nejdříve provést důslednou kontrolu myšlenek a pocitů a pak se odevzdat do ochrany duchovního průvodce. Abyste postoupili ve svém duchovním vývoji, musí každý, kdo po tom touží, každý, kdo chce svůj život vést v duchu prvotních křesťanů, *výslovně poprosit svého duchovního průvodce o ochranu a pomoc během spánku.*

Můžete požádat například o dobrý spánek. Když pak spánek dosáhne určité „fáze“, pojmenováno terminologií vašich vědců, duchovní průvodce vám pomůže zpracovat vaše prožitky na onom světě tak, abyste si důležité poznatky mohli přenést ve formě snů do pozemského života. To platí bez rozdílu pro každého člověka, ať si svoje sny uvědomuje nebo ne. Sny mohou mít pro člověka velký význam. Kdo je považuje za podružnou záležitost, a proto se nesnaží najít v nich skryté skutečnosti, ten se ochuzuje. Většinou mu pro to chybí trpělivost, protože sny jsou mu lhostejné. Pro vývoj duše je ale třeba využít všechny duchovní vlivy, a sny mezi ně patří. Naučte se je proto zkoumat: přemýšlejte o tom, co vám postavy a průběh snu měly ukázat, čím by vás měly na duchovní cestě podpořit. Uvědomte si to prosím a snům věnujte patřičnou pozornost.

Pokouším se vám přiblížit důležité pravdy. Nyní však musím trochu odbočit: Co jsou to pravdy? Všimněte si, použil jsem množné číslo. Lidé mají moudré přísloví: Pravda může být jen jedna. To souhlasí.

Ale tato pravda je pravda Stvořitele! Každá jiná je dílčí, protože celou ještě nejsou schopna Boží stvoření přijmout, pochopit, prožít a podle ní jednat. A proto mluví Boží poslové o pravdách!

Předpokládejme, že duchovně vyspělý, zralý, zvědavý a pro cestu k Bohu odhodlaný člověk – a to vy byste měli být – se připravuje na noční odpočinek. Co by měl před usnutím udělat? Nemusí se vám to vždy všechno bezpodmínečně podařit, ale přesto byste měli usilovat, abyste to, s čím vás seznámím, dokázali. Je to pro vás důležité. Musíte o to z celé své duše usilovat. Pozemské knihy vám nemohou dát vše, ale váš duchovní průvodce, ten vám může vaše chybějící znalosti doplnit. *Rozhodne o tom snaha vaší duše a pomoc duchovního průvodce.*

Takže nejdříve ukažte svému duchovnímu průvodci dobrou vůli a poproste o dobrý spánek. Potom je třeba posoudit průběh celého dne – někdo to označuje jako „zpytování svědomí“. Je třeba si uvědomit vše, co se během dne stalo, všechny události, dobré nebo méně dobré skutky, myšlenky, slova, pocity apod. Musíte přehlédnout celý den, uvědomit si, co jste mohli udělat lépe. Na to není třeba dlouhá doba, stačí několik okamžiků, pár minut. Vše nesprávné si plně uvědomit, předsevzít si chybu napravit. Tehdy máme šanci duchovně vyrůst.

Vím, že si člověk těžko na všechno vzpomíná. Nesmíte se ale ztrácet v posuzování maličností. Můžete se unavit a pak usnete dřív, než stačíte udělat to nejdůležitější: Odevzdat se do rukou svého duchovního průvodce.

Tato **p íprava je nesmírn ě ležitá pro p echod astrálního t - la do vyšších sfér**. Duše se pozvedá od pozemských myšlenek a pocitů na vyšší úroveň, do jiné sféry vědomí, kde jí může duchovní ochránce předávat myšlenky, pocity a vyhlídky do budoucna. A tehdy tam vznikají i bohulibá předsevzetí. I na onom světě jsou určité, pro různé úkoly vyhrazené prostory. V nich se astrální tělo připravuje na to, co ho očekává v denním pozemském životě. Pomoc duchovního průvodce tuto přípravu urychlí a usnadní, protože tam on může

uplatnit svoje vyšší znalosti a zkušenosti. Tato činnost pokračuje i po skončení první fáze spánku.

1. Člověk, který se na usnutí pečlivě připravil, je odveden svým duchovním průvodcem většinou jako dvojice ducha a duše. Víím, že je pro vás tento pojem nezvyklý. I když opustíte pozemské tělo, přinášíte si do nadzemí vzpomínky na život na Zemi, vzpomínky na příbuzné, sourozence, rodiče, přátele apod. To může mít určitý vliv na vaše prožitky ve snu. Duchovní průvodce vás upozorní v případě, že vaši příbuzní potřebují pomoc a podporu, co dělat. Chceteli jim pomoci, je vám umožněno tuto pomoc připravit. Vy si pak v denním životě uvědomíte, jakým způsobem jim můžete prospět. A najednou zjistíte, jak vám bylo neočekávaně pomozeno.

2. Také ti, kteří se vědomě obrátili na duchovního průvodce, ale neprovedli důsledně „zpytování svědomí“, jsou odvedeni na onen svět. Nejprve však musí v příslušných mezosférách, v „učebních oblastech“, provést to zameškané. A tak na rozdíl od těch důsledně na spánek připravených mají nyní méně času na duchovní práci, protože na onom světě musejí projít očištnou fází. Jejich pohyb je zde proto omezen. Je známo, že očištná fáze probíhá většinou před půlnocí. I ti, co zůstanou dlouho vzhůru, projdou zkrácenou očištnou fází, která ovšem nemůže být tak důsledná, jako když ji uskuteční vlastním úsilím a včas. Proto je žádoucí tuto fází prožít už před půlnocí. Jinak nemůžete plně využít celou dobu opuštění těla, tedy vašeho spánku, pro pobyt v nadzemí.

Ti, co usnou nezatížení, mohou ihned v nadzemí začít svoji činnost a spojit se s příbuznými a přáteli, kteří již na onom světě jsou. Ti druzí ztrácejí čas, protože musí dohnat to, co zameškali. Snažte se proto kvalitně usínat, jen tak získáte dostatek času, doprovod a učitele v nadzemských sférách, zatímco vaše fyzické tělo spí.

Jestliže s vámi probírá duchovní průvodce budoucí události, není to proto, abyste poznali budoucnost, ale abyste zkvalitnili svůj osobní život. Tímto způsobem může duchovní průvodce zabránit vzniku sporů,



keré už negativní síly mezi obyvateli Země začaly připravovat jejich ovlivňováním a štváním proti sobě. Můžete urovnat i neshody v rodině, nevhodnou výměnu názorů apod. Duchovní průvodce se snaží předpokládaným neshodám zamezit, ale jen tehdy, když si to člověk přeje.

3. Velká většina obyvatel Země se ukládá bohužel ke spánku bez toho, aniž by myslela na duchovní svět. Zhruba 87 procent obyvatel Země usíná bez myšlenky na Boha, bez modlitby a beze snahy o duchovní vývoj. Žijí pouze svými pozemskými myšlenkami, pocity, zajímá je jen jejich pozemský život a materiální existence.

To je, milí přátelé, velmi vážná skutečnost. Když je někdo stoupcem učení původních křesťanů, avšak stále úzce spojen jen s pozemským životem, když poučuje druhé a na sobě nepracuje, pak se stane, že uvízne v nízkých pozemských sférách. Nepomohou mu jeho znalosti, protože sám nic nedělá. Tehdy si musí dodat odvahu a říct: *„Ne, hmotným záležitostem se nepoddám, stojím nad nimi a nechci mít s nimi nic společného!“* Jen tak se ubrání útokům negativních sil, které ho chtějí udržet pod svým vlivem a zabránit mu ve vzestupu do jasných sfér, ve kterých dostane pomoc pro další vývoj a naplněný úspěšný život.

Tyto tři uvedené příklady se liší i spotřebou energie. Jistě víte, milí přátelé, že ke všemu, co děláte, co si přejete, co si myslíte apod., potřebujete energii. Jestliže teď pozvednu ruku média, musím na to vynaložit svoji energii, kterou z větší části dostávám od vás. Životní energie je velmi potřebná nejen pro nás, Boží posly. Také negativní síly ji potřebují. Snaží se vám ji v denním životě odčerpat. Ale zatímco my ji na závěr setkání vracíme, ony to nedělají.

V prvním uvedeném příkladě člověk vykonal část práce už předem na Zemi. V nadzemí pak mohl za pomoci svého duchovního průvodce začít rovnou pracovat podle připraveného plánu. Jistě, ještě je třeba něco doplnit, vyjasnit, také je nutné se zbavit pozemských vibrací. Ale to se již odehrává v prostředí plném lásky, radosti, spolupráce,

v atmosféře přátelství a míru. Tak probíhají sny u vás, kteří jste na vyšším vývojovém stupni – v jasných, krásných sférách. Někteří se domnívají, že obdrží myšlenky a pocity ve formě promítaných obrazů, na kterých vidí či čtou předávané texty. Omyl. Vy to všechno přímo prožíváte a vnímáte, je to pro vás hmatatelné. A jste přitom naplněni čistou energií. Čím vyšší je vývojový stupeň duše, tím více životní energie pro denní život příštích dnů si může odnést.

Tato vyspělá stvoření pak sní o svých prožitcích, jsou plná energie pro realizaci kvalitní duchovní práce na Zemi. Přinést si maximum energie, o to tu běží. Ale ještě důležitější je využít ji nejen pro vývoj vlastní, ale také pro vývoj svých bližních na cestě ke svému Stvořiteli.

Ve druhém případě získá duše příznivé vibrace až během „čistící fáze“. Ta probíhá většinou před půlnocí a je velmi důkladná. Může trvat deset minut, ale také několik hodin. Aby byla očista důsledná, je třeba, aby se duše zbavila přivlečených pozemských myšlenek, pocitů, pohnutek atd. a aby vše se svým duchovním ochráncem pečlivě probrala. Teprve pak se může dostat do vyšších sfér.

Ve třetím případě mají duchovní průvodci a jejich pomocníci těžkou práci. Musejí působit na duši po celou dobu pozemského spánku, aby byla připravena na další pozemský den. Tato duše opouští své tělo jen na krátkou dobu. Pozemské pocity a myšlenky ji přitahují zpátky do lidského těla, protože je velmi silně zatížena. Proto se musí duchovní průvodce dostat až k pozemskému tělu a pracovat s bytostí v lidském těle. Je to velmi namáhavé, postižená osoba se často probouzí úplně zpopena.

Dobrá předsevzetí předaná duchovním průvodcem bytost snadno zapomene a v posledních okamžicích spánku prožívá „divoké sny“, silně ovlivněné jeho pozemským okolím. Je to pro ni velmi namáhavé a navíc při tomto způsobu práce spotřebuje duchovní průvodce mnohem více energie. Průvodce může podstatně snadněji předávat pomoc duším, které opustily svoje pozemské tělo.

Zážitky ve snu jsou někdy nejasné, ale protože je většinou prožíváte v posledních fázích spánku, uvědomíte si je a máte možnost jich ve svém životě využít. Nejúčinnější jsou poslední myšlenky předávané duchovním průvodcem. Mnohdy se vám zdají nepodstatné a neberete je vážně. Ale duchovní průvodce ví, že důležité jsou, protože zachycují nejdůležitější článek celého řetězu, nutného pro váš duchovní vzestup. Může to být např. výzva k odpuštění, návod k vyřešení určitých problémů, k ulehčení těžkostí apod. Váš duchovní průvodce ví, jaké nástrahy negativní síly pro vás v příštích dnech chystají. Proto si tyto poslední myšlenky berte k srdci, ostatně jako vše, co vám váš duchovní průvodce předává.

Ve třetím případě je probuzení podobné jako usínání. Jen ten, kdo sny vědomě prožívá, je může využít ve svém životě, i když jsou neurčité a spojené s noční můrou.

Co jsou to „noční můry?“ Jsou to sny plné strachu a úzkosti, vždyť pozemský život, vibrace pozemského dění jsou také takové. I Lucifer se bojí, stejně jako jeho pomocníci. Celá zemská atmosféra je nabitá strachem.

Když se duchovní bytost vrátí z nadzemí a má ještě nevyřešené problémy, pak zachytí při styku s pozemským prostředím nepříznivé vibrace a její první myšlenky jsou touto atmosférou strachu ovlivněny. Jen pevná víra, jen duchovní pomoc vašeho průvodce vás může ochránit. Jestliže se domníváte, že na vás strach nemůže působit, pak se mýlíte.

Na každého působí tyto Satanovy síly, přestože tvrdí, že se nebojí. Přejde do styku s jejich vibracemi, jsou mu vnuknuty pocity a myšlenky, které v něm strach vyvolávají. Ten nechci přeceňovat, chci vás před ním chránit. V Boží nebeské říši, nebo jak vy říkáte „na nebesích“, neznáme strach, obavy, starosti, strasti, nic takového. I v nadzemí, kam se dostanete ve snu, ho neznají. Tam se setkáte jen s dobrými bytostmi, které nejsou schopny ničeho špatného. Ovšem strach si můžete přinést s sebou z pozemského života.

Duše je však v nadzemí od něho osvobozena. Vysvětlí se jí, jak vzniká. Tehdy si uvědomí nástrahy negativních sil, seznámí se s jejich záměry.

Než se osvobodíš od pozemského těla, do té doby jsi stále vystaven nebezpečí strachu z budoucnosti. I Lucifer se bojí. Co ho očekává, ví jen Hospodin. Ale pro všechny platí, že ten, kdo se staví do popředí, kdo se chlubí svojí silou, ten trpí velkými obavami.

Pokojný člověk žijící v klidu a harmonii svůj pozemský život, stojí v úzkém spojení se svým duchovním průvodcem i během dne. Ale ti, kteří se považují za mocné a silné, ti trpí největším strachem!

Odbočil jsem k jinému tématu, ale chtěl jsem jen vysvětlit, jak vznikají strach, starosti, svízele, strasti aj. a jak to všechno se sny souvisí.

Na závěr chci ještě uvést: Vaše duchovní hodnota závisí na tom, jak dalece k sobě strach pustíte, jak jste schopni obavám odolávat, ovládat se, jak strachu na své cestě k Bohu využít. Tak to opravdu je a o důvodech jste se právě dočetli.

Milí přátelé, děkuji vám za pozornost a jsem rád, že jsem vás mohl seznámit s dalšími duchovními pravdami.

*Udělá-li člověk dobrý skutek,  
přestože nemusel,  
podívá se Bůh dolů,  
usměje se a řekne:  
„Třeba jen pro tento okamžik  
stálo za to stvořit svět!“*

*Talmud*



## **TĚŽKOSTI ŽIVOTA**

Milé sestry a bratři!

Přináším vám kalich s hořícím duchovním plamenem. Je v něm duchovní síla, kterou mohou vaši duchovní průvodci odebrat a posílit s ní vaše duchovní i duševní zdraví. Oheň v něm plane a nikdy se nevyčerpá. Jeho plamen spálí vše, všechny vaše disharmonie nazývané nemoci. A naši duchovní lékaři to jsou, kdo vám poskytují pomoc při odstraňování škodlivých vibrací.

Milí bratři a sestry v Kristu! Chtěl bych vám dát několik rad k překonání problémů a těžkostí ve vašem denním životě. Jestliže pod vlivem vašeho já, vašeho ega chcete opustit své postavení nebo povolání, je to většinou velká chyba. Jste-li si však stále vědomi svého poslání, vytrvejte. Je to pro vás nejvýhodnější. Vaši duchovní průvodci vás pro to posilují, nechávají duchovně zrát a shromažďovat síly.

Jsi dítě Boží, a tak jsi silnější než všechny životní osudy. A máš se bohulibými činy dopracovat k hlubším poznatkům. Cítíš-li v sobě a ve svém okolí neklid, vyvádějí-li tě tvoji spolubližní z rovnováhy, pak se zamysli, soustřeď a **popros o sílu shora. Spolehni se na svoji Boží jiskru**, protože tě vede a poskytuje ti sílu. Pak se zbavíš neklidu, vše se vyrovná a v tvou duši se rozhostí klid a mír.

Nikdy nedopusť, aby tě vnitřní nebo vnější okolnosti vyvedly z rovnováhy, protože pak ztrácíš vládu nad sebou. Jdi mezi lidi a ze svého nitra jim předej to, co potřebují: lásku a mír. V tom je tvoje duchovní síla.

Uč nevědomé pokoře, trpělivosti, naději, jistotě a radosti ze života, všemu, co poskytuje Boží láska. Nestraň se lidí, pak jim nemůžeš pomoci. Kristus a duchovní svět Boží tě potřebují, chtějí skrze tebe působit, máš svým bližním přinášet světlo a sílu.

My vás potřebujeme jako naše pomocníky, naše nástroje. Proto vás učíme, jak můžete těžkosti, problémy a neshody ve svém denním životě překonávat.

Jestliže cítíš v sobě nespokojenost, když se tvoje dobré úmysly nedaří, nevzdávej se. Jen tehdy můžeš duchovně růst, jen tehdy k tobě nemohou negativní síly, které ti chtějí tvůj cíl překazit.

Jako trpká zklamání vnímáš své osobní neúspěchy v denním životě. Ale věz, že jimi získáváš mnoho zkušeností. Jsou to ta nejlepší Tvůrcem poskytnutá ponaučení. Buď na vše připraven! Když zase sklidiš neúspěch, neztrácej odvahu. Chraň se před beznadějí, stáhni se do sebe a pros svého duchovního průvodce o pomoc.

Snaž se poznat příčiny neúspěchu, protože když si je uvědomíš, ztratí negativní síly na tebe vliv. Když tě neúspěch tíží na duši, obrať se s důvěrou na svého Otce, jehož jiskru v sobě nosíš. A tak si zapamatuj:

**Tv j Otec je vždycky s tebou, ten svoje dítě nikdy neopustí.**  
Amen.

*Dobře v sobě střež ten poklad,  
laskavost.  
Nauč se dávat bez zaváhání,  
ztrácet bez lítosti,  
získávat bez nečestnosti.*

*Georgie Sand*



## VÁNOČNÍ POSELSTVÍ

*sdělení předaté médii Marií 24. prosince 1984 během společné modlitby*

Milí přátelé! Mír Vánoc budiž s vámi, také s vašimi rodinami i se všemi spoluvěřícími!

Přichází k vám mnoho zářivých paprsků spojujících se ve hvězdu. A tato hvězda stoupá vzhůru, tak jako kdysi hvězda betlémská.

Nese Světlo mnohým cestu hledajícím a také neviditelným duším, které se ještě nedočkaly spásy. Vede je do blízkosti Pána, který kdysi přišel na Zem, aby spasil lidstvo. V oněch dnech vládla temnota, stejně jako je tomu dnes, a velká část lidstva jí byla ztročena. I dnes je mnoho lidí v útlaku – nejen symbolicky, nejen hmotně, ale stejně jako tehdy, je to otroctví duchovní. Náš protivník se ještě nevzdal. Naopak bojuje ze všech sil, i když ví, že nakonec podlehne.

Přicházím k vám jako posel Matky Marie, abych vám přiblížila události, ke kterým došlo před skoro dvěma tisíci lety.

Čistota vysoké nebeské bytosti Marie umožnila narození Páně. Ona byla zcela naplněna přáním sloužit a pomáhat, a proto se jí dostalo milosti a počala dítě Boží. Marie to byla, která ve velké chudobě darovala život dítěti, a to se stalo pro pozemský svět nesmírným pokladem. Člověk si neumí představit, že by se v trpké chudobě, v bídě narodilo tak obrovské štěstí. Kde byli králové a knížata, kteří se narodili v přepychu, v tomto přepychu zůstávali a kolem sebe shromažďovali bohatství? Byli ovládáni silami temnoty, ty nad nimi získaly moc, když jim darovaly hmotné pozemské bohatství, a tak je zaslepili. Jen Tři králové a několik dalších čistých vyvolených srdcí očekávalo svého Spasitele.

V chudobě přišlo na svět jasné světlo a přineslo s sebou Lásku. Jenom málo lidí rozeznalo její velikost, sílu jejího vyzařování a božský původ dítěte. Patřili mezi ně prostí lidé, pastýři stád, kteří si zachovali čistou víru, naději v příchod Spasitele, čistotu a pravdivost myšlenek. A byli první, kteří se mohli poklonit Vykupiteli. Oslnění jeho zjevem padli na kolena. Jejich srdce osvícena byla tou převelikou

událostí a oni si uvědomovali, že se událo to, co jim andělé zvěstovali. A společně s anděly zpívali: „Sláva Bohu na výsostech!“

Matka Maria si stále více byla vědoma velké milosti a vyznamenání, že právě ona je tou vyvolenou, aby darovala synu Božímu hmotné tělo. Bylo jí jasné, že Božím pověřením se stala nejenom matkou, ale také služebnicí svého božského Syna.

Josef z Nazaretu, Ježíšův pěstoun, nosil v sobě hlubokou úctu a lásku vůči Božskému dítěti. Vnímal jeho velkolepost, chápal a poznával úmysly Hospodina. Při příchodu Páně provázeli Matku Marii také andělé Gabriel a Michael. Byl to anděl Gabriel, který Marii zvěstoval Boží záměry a poté předal Bohu její souhlas. Anděl Michael zase podporoval Vykupitele v jeho boji za spasení lidstva. Oba andělé Josefovou rodinu chránili a pomáhali jí.

Narození Páně byl nesmírný zážitek. Andělé přišli, zpívali chvalozpěvy a plesali, protože věděli, jak velký význam pro lidstvo Ježíšovo narození má. Lidstvo nemohlo pochopit velikost, čistotu a svatost těchto událostí. A ačkoliv se o to neustále snaží, není schopné obsáhnout význam té události dodnes. Lidé dosud žijí v zajetí svých nízkých vibrací, a ty nedovolí správně události pochopit.

Ale přijde den, přijde hodina, kdy ti, kdo věří a kráčejí po cestě ke Světlu, dosáhnou vyšších vibrací a jejich víra, jejich láska začnou růst. Pak přijde okamžik Bohem darovaný a také lidské dítě plně pochopí velikost všech – Boha Otce, jeho Syna, Matky Marie i celého Božího duchovního světa.

Žehnám vám všem jménem Páně, celé té velké pozemské rodině bratří a sester, která je v myšlenkách s námi. Požehnání, milost a lásku každému z vás. Čím těžší je boj v tomto životě, tím větší bude vaše požehnání a duchovní síla, kterou získáte.

Spasitel se narodil pro vás pro všechny, smíte ho nosit ve svém srdci. Smím vám předat jak Jeho tak i požehnání Boha Otce a Matky Marie. Zároveň na vás proudí též láska vašeho Stvořitele.

Bud'te věrni v myšlenkách i v činech, opravdoví v lásce. Také já vám žehnám. Amen.



## **KRISTOVO NAROZENÍ**

*sděleno v prosinci 1984*

Matka Maria mě pověřila, abych vám předal dary pro vás určené. Víme, že každý z vás má nějaká přání nezávislá na hmotném životě, připomínající prostory, jež jste museli opustit. Jsou to touhy či hledání odpovědi na otázku: „Kdy se zase budu moci vrátit tam, kde jsem již jednou v míru a klidu, naplněný radostí a láskou žil?“

Milé děti, tyto vaše touhy jsem už vnímal, když jsem se ubíral k vám. Z blízka i z dále přicházela světélka naděje plná očekávání. I když jako lidé míváte často pocit, že jste sami, vězte, že máte vždy na vaší cestě doprovod. Viděl jsem vás v dálce, jak se ze všech stran přibližujete v očekávání toho, co zažijete.

Matka Marie dala vše připravit pro vaše duše a dovolila nám to předat. A tak vám nabízím plný kalich a každý z vás si z něho může vzít to, po čem jeho srdce touží. V duchovním životě musí mít každý dar svou příčinu. Je třeba, abyste si obdarování zasloužili, abyste ho byli schopni přijmout a Bohu poděkovat za to, že jste jej dostali.

Víte, že vás prosíme, abyste při našich setkáních zachovávali ticho a klid. Hluk a nepokoj ruší duchovní život. Proto vás prosím: Zůstaňte klidní, vyrovnaní. Jen tak můžete plně přijmout to, co vám přinášíme z onoho světa, kam se i vy toužíte navrátit. Musíte se připravit na přijetí Božího požehnání, na lásku Boží, která je vám dopřána. V klidu a harmonii se zbavte všeho rušivého v sobě a kolem sebe. Ponořte se do vánočního míru, ten vás na vaší cestě bude provázet.

Matka Maria mne pověřila, abych s vámi hovořil. Potěšilo mě to, protože vám při tom mohu předat myšlenky, předat vibrace, které vás mohou, jestliže je přijmete, v této nelehké době posílit. Obdržíte je tehdy, jestli natolik zralí, abyste si uvědomili, co pro váš život znamenají.

Jistě víte, že se Vykupitel narodil v těžké době. Ale musím vám říct, že nynější doba rovněž není snadná. Děkujte Bohu, že nemusíte prožívat všechno to negativní, co se na Zemi děje, a že plně necítíte

temnotu, která se zde šíří. Proto je třeba, aby se světélka ve vás rozhořela plným plamenem. Pomáhejte ze všech sil uskutečňovat Boží plán spasení všeho lidstva. Spasitel přišel v lidské podobě, v plné velikosti jako Syn Boží, vyzařoval nekonečnou lásku, která může spasit ty, co touží po spasení. A temné síly se snažily jeho poslání zabránit, uhasit jeho světlo, zničit toho, o němž prorokové předpověděli, že přijde a přinese lidstvu světlo a lásku.

Ale to se temným silám nepodařilo a nikdy nepodaří. Lucifer se přepočítal ve své pýše a samolibosti. I tentokrát utrpěl porážku. Nevěděl, kdo bylo dítě narozené v chudobě a bídě. Prorokové předpověděli, že čistá panna porodí syna, který spasí svět, zbaví ho temnoty a zvítězí nad ďáblem. Ale jak mohl Lucifer tušit, že toto v chudobě narozené dítě bude králem všeho lidstva! Jeho pýcha a samolibost ho zaslepily. Ale právě toto dítě ukázalo lidstvu svým životem novou cestu a stalo se králem duchovního světa. Jeho matka, už od pradávna vyvolená, byla vysoký duch, a přesto v pokoře svůj úkol splnila. A plna pokory darovala život synu Božímu.

A proto vám stále opakuji: Žijte v pokoře! I když ve vašem životě netrpíte nedostatkem, žijte život věřícího, skromného, milujícího člověka. Uvědomte si: Kdyby většina lidí žila tak, jak jsem vám právě říkal, byl by život lidstva zcela jiný, plný duchovního obsahu a blaženosti. Proto vás prosím: Nechte vaše duchovní světélka růst, ať se stanou mohutným plamenem ve službě Spasitele.

Betlémská hvězda přinesla světlo na vaši Zemi. Kristus vám ukázal cestu a vytrval na ní až do pozemského konce. Moje děti, otevřete se pro všechno požehnání, které je vám uděleno, ale zůstaňte také otevření výstrahám, které od nás slyšíte. Nezapomínejte, Kristova vůle musí mít přednost před vaší vůlí. Vaše myšlenky musejí být vždy podřízeny vůli nejvyšší, vůli Boží. Bůh chce mít všechny svoje děti u sebe. Proto pomáhá každému, kdo k němu vztahuje ruce a volá ho.

Dobrotivý Otče, poskytni nám sílu a požehnání!

Poznámka vydavatele: Vánoční čas je doba příznivá pro přijetí božské síly a lásky. Proto jsme vybrali text, který dává návod, jak se chovat, aby se tak stalo.

## **ZRÁNÍ LIDSKÉ BYTOSTI**

Když je nouze nejvyšší, Boží pomoc – pár slov z knihy, od přítele – nejbližší.

Každý den se snažím, někdy opravdu hodně usilovně, si udělat chvilku času pro sebe, přečíst pár vět a tímto způsobem se držet nad vodou. Snažím se však nezapomenout při nasávání všech informací z vnějšího světa, že nakladatelství „JÁ“ vydává každou hodinu textů s „60 údery“. A v tom že bych se neměla ztratit, pauzovat, přeceňovat, podceňovat, snažit se moudře vnímat?

Dnes ráno jsem četla kousek z další knížečky od V. Cikrleho: Vy jste sůl země. V jedné kapitole hezky píše o Brně, ve smyslu tom, že má dva kopce: jeden je Špilberk a druhý Petrov. Pokračuje dále, a to už je přes můj filtr (doslova si na to nevzpomenu). Je to naše volba, pro který kopec se každý den rozhodneme. Můžeme volit Špilberk – samotu cely, opuštěnost, beznaděj – problémy nám kapou jeden za druhým na hlavu. Nebo se rozhodneme pro Petrov, spojení s Bohem, nejen být uzavřen v horizontálním nazírání na věci, ale dát šanci i vertikále...

Studovat na VŠŽ (Vysoké Škole Života) není jednoduché. Když si myslím, že jsem se něco naučila, tak přijde zkouškové období a Sokratův závěr : VÍM, ŽE NIC NEVÍM !!! Věřím, že Bůh je milosrdný a milostivý a oceňuje jednoduchou větu: „PANE, JÁ CHCI“ jít k Tobě blíž! Slyší na „PANE, PŘIJĎ MI PROSÍM BLÍŽ!“. Jsem zemdlená, opuštěná, unavená, nemocná..., ale i naštvaná, nedokážu milovat a odpouštět, bolestné téma rychle opouštět, aby se mi vyčistila „hluboká dlouhodobá zapeklitost“.

Jsem na cestě „hledající“, občas zdánlivě vítěz, občas poražený, ale CÍLE-vědomý.

Hezký den.

Marta

Jedné bouřlivé noci ozařovaly blesky dlouhou dobu oblohu, než převzala vládu bouře, která mi nedala usnout pokojným spánkem ještě dlouho po jejím konci. A tak myšlenka střídala myšlenku do všech koutů mé mysli. Nemusela jsem je odmítat, protože myslím, že byly moudré, požehnané. Moje mysl totiž zabloudila o mnoho let zpět, do doby, když měly naše duše nastoupit na cestu k čistému duchovnímu poznání s Pavlou.

Přicházel sled myšlenek, které mi přinesly vzpomínky, jak jsem tehdy řešila životní problémy, jak jsem uvažovala a jednala a srovnávala to s řešením křížovatek cest, s uvažováním a jednáním dnes.

Bylo to velice zajímavé, taková vnitřní inventura, bilance určité etapy života tak, jak má být. Promítali se mi v mysli i moji bližní, jak ruku v ruce, krůček po krůčku, duše s duší jdeme cestou, kterou nám přinesla řízením duchovního světa Pavla.

Tehdy, před deseti léty, jsme mnohdy byli pole neoraná, duše nevědomé, ale byli jsme vedeni, ač jsme občas nebyli schopni pochopit vše, co nám bylo plnými náručemi darováno duchovním světem. Znovu jsem si připomínala, kdy jsme schůdek po schůdku s klopýtáním a pády přijímali nová poučení ze sešitů, knih a setkání. Pravdy nás vedly tehdy a vedou také dnes, každou chvílí života o kousek dál na naší duchovní cestě a jsou pro nás stále čistými prameny poznání.

Připomínala jsem si moje, naše postoje jako na dlani v dobách, když nám duchovní svět dával a stále dává poznat tolik pomoci na našich životních cestách!

Jak dlouho trvá duši, lidské bytosti, než přijme fakt, že naše životy jsou realitou v duchovním žití a že hmotné žití je jenom fikce tak nám připomínala Pavla smysl našich životů.

Dnes už víme z vlastní praxe, jak těžký je boj sám se sebou, chceme-li jít poctivě tak, jak nám duchovní svět radí. Dnes už víme, jak se chovat, abychom se vyvarovali zbytečných chyb, pádů, víme, že naše životy doznávají poznáním čisté duchovní pravdy, hlavně ale jejím žitím, tolika změn, převratů, které nám naše cesty přinášejí a za které

s vděčností děkujeme! Čím více se noříme do duchovního světa, tím více získáváme poznání a potvrzení pravdivosti a čistoty naší cesty.

Tyto myšlenky mi probíhaly myslí, tyto myšlenky mi přiblížily naše rozhovory při setkáváních dvou, tří duší v běžném styku, v dlouhotrvajících telefonických rozhovorech. To nejsou planá setkání a hovory o ničem, ani běžné telefonické hovory, to vše obsahuje střípky našeho růstu, vzájemného pochopení, porozumění, obohacené ve chvíli, kdy toto právě potřebujeme – vedením duchovního světa.

V pokoře řečeno – cítíme náš duchovní růst, přes chyby a omyly, kterými se probíráme v mozaice střípků velkého Božího díla – víme, že jsme střípky velké mozaiky jménem Bůh.

*„Miluj bližního svého jako sebe sama“,*

*„Ať hodí kamenem, kdo je bez viny“,*

*„Boží láska kéž stále tě hýčká, kéž Tě Pán vždy provází  
a Světlo moudré, ať nalézá v srdci Tvém útulný domov svůj.“*

Děkujeme za vše s vděčností.

Marie

## **NĚKOLIK SLOV NA ZÁVĚR**

Milí přátelé!

Když budete číst toto číslo Rozhovorů, bude už Advent – doba očekávání příchodu Vykupitele. Je to doba rozjímání, přípravy na velikou událost. Ježíš Kristus se narodil na Zemi jako člověk, který přinesl spásu celému lidstvu. Již uplynulo dva tisíce let od příchodu Spasitele. Ale pořád řada lidí neuznává Kristovu oběť a raději se stará jen o hmotné požitky.

Věříme, že i tentokrát najdete v sešitě věci, které budete se zájmem a s láskou číst. Duchovní učitel Hardus nám napsal delší dopis, dokonce s několika veršiky. Co nám v něm sděluje, má velký význam pro každého z nás.

Dále si můžete přečíst dokončení Hardusova sdělení o léčivých účincích snů a tři krátká sdělení duchovního učitele Helia Mera, která pocházejí z roku 1984, ale jak poznáte, jsou dnes stejně živá jako tenkrát. Vánoční sdělení jsou právě teď aktuální.

Na závěr si přečtete krátké příspěvky od Marty a od Marušky.

Dostáváte do ruky 49. číslo „Rozhovorů se životem“. Děláme je pro vás, a proto vás prosíme o sdělení, co pociťujete jako nejdůležitější, co byste se chtěli dozvědět. Řekněte nám to, popř. napište.

A ještě jedna malá prosba. Vzpomeňte si na Štědrý večer na naši Pavlu. Už to bude rok a devět měsíců, co ji nemáme.

Všechny vás srdečně zdravím.

František

Vánoce jsou na dosah ruky, náš pozemský rok končí.

Přejeme vám všem požehnané Vánoční svátky, pokoj, mír, duchovní pohodu vám i vašim rodinám. Všem lidem dobré vůle. Pamatujte i na ty, kteří nemohou prožít tyto svátky v klidu a pokoji, modlete se za ně a pokud to jde, pomozte.

Přejeme vám v Novém roce Boží požehnání a také klid a mír. Nevíme, co nás v nadcházejícím roce čeká. Odevzdejme se však s důvěrou do Božích rukou, náš Otec ví, co je pro nás nejlepší, svoje děti neopustí. Jen nesmíme přestat na Něho věřit a na Něho myslet!

Děkujeme za všechno, co je nám z rukou Božích dopřáno, děkujeme i Ježíši Kristu, našemu Spasiteli, Matce Marii, naší ochránkyni, našim duchovním průvodcům, Josefovi z Nazaretu a jeho pomocníkům, našim duchovním učitelům, duchovním lékařům a všem dobrým duchům.

Amen.